11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2013 17:08:02

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.02.2013 11:10:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/274452/answer/274525




Het ma"HBIX 00 YBEIIMYEHNHN aHTUOMHUOJIAIIOM II0[ OeuCTBUEM 9CTPOT'E€HOB. Ho PaHbIIe IIPUMEHAIN
AHTHUICTPOT' €HEI IIPHU JIEHEHNHU onyxoneﬂ noyek(Ho He anrununoM). Cemyac - HeT.



